
TenureSEGAgeGender
RentedOwned

fromwithOwned
coun-mort-out-

OthercilgagerightDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

130140409281306162228264221170180216143705704301000Unweighted base

1401294192732871652342722101461542291521105204801000Weighted base

49542271731467512616313796931115531285238522Absolutely certain (10)
35%42%54%63%51%45%54%60%65%66%60%49%36%28%55%50%52%to vote

86211512913151010317103242852(9)
6%5%5%6%4%6%6%6%5%7%2%7%7%2%5%6%5%

1283518201716201271817164353974(8)
8%7%8%7%7%10%7%7%6%5%12%8%11%4%7%8%7%

6620767101352512133241539(7)
4%4%5%3%2%4%4%5%2%1%3%5%8%3%5%3%4%

638666743231052131124(6)
4%2%2%2%2%3%3%2%1%1%2%5%3%1%2%2%2%

101234132110152510711161516443276(5)
7%10%8%5%7%6%6%9%5%5%7%7%10%15%8%7%8%

441247644252347131224(4)
3%3%3%1%3%4%2%1%1%4%1%2%3%7%2%2%2%

3391613332182-9615(3)
2%2%2%*2%1%1%1%1%1%1%3%1%-2%1%2%

5587105643343311141327(2)
3%4%2%3%4%3%2%2%1%2%2%1%2%10%3%3%3%

33204421392432201411133026294578123Definitely would    (1)
23%16%10%8%13%14%14%7%7%7%9%13%17%27%9%16%12%not vote

562812531123113315823Don't know/ refused
3%5%*3%4%3%1%*6%2%1%*2%3%3%2%2%

6.296.877.748.357.387.287.628.188.558.398.107.466.825.267.847.307.58Mean

0.330.310.160.170.200.270.220.170.190.220.220.220.290.450.130.170.11Standard error
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Table 1
Q.1 The elections for the Scottish Parliament at Holyrood are on May 3rd. Many people say that they probably won't vote at all, while others say they
will definitely vote.  On a scale of 1-10 (where 1 means you definitely would NOT vote, and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote), please
say how likely you are to vote in the Scottish Parliament elections in May?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Constituency Vote IntentionRegionWorking Status
Lib-WestSouthFife &High-Cent-Work-Work-
eralCon-ofofNEMidlandsralNotinging

Demo-ser-Scot-Scot-Scot-Scot-Loth-& Isl-Glas-Scot-work-partfull
OthercratvativeSNPLabourlandlandlandlandiansandsgowlandingtimetimeTotal

4610080233225124134122135132861261414511174301000Unweighted base

5010686230210126129133127135841321364381134471000Weighted base

237252135119616974707243686522757237522Absolutely certain (10)
47%68%61%59%57%49%54%56%55%53%52%51%48%52%51%53%52%to vote

63812137357118572382252(9)
12%3%10%5%6%5%2%4%5%9%9%4%5%5%7%5%5%

38923191099109412103383374(8)
6%7%10%10%9%8%7%7%8%7%5%9%8%8%7%7%7%

-1026109936352314111539(7)
-9%2%2%5%7%7%2%5%2%6%2%2%3%10%3%4%

2226613222267731324(6)
4%2%3%3%3%1%2%2%1%1%2%5%5%2%3%3%2%

55521149148612491327103976(5)
11%5%6%9%7%7%11%6%5%9%5%7%10%6%9%9%8%

4117332613334161724(4)
9%1%1%3%1%2%1%4%1%2%3%3%3%4%1%2%2%

2-1431123221462715(3)
4%-1%2%1%1%1%1%2%1%2%1%3%1%2%1%2%

11-24624413441241027(2)
2%1%-1%2%4%2%3%3%1%3%3%3%3%4%2%3%

243131618171515177171855760123Definitely would    (1)
4%4%3%6%7%14%13%11%12%12%9%13%13%13%6%13%12%not vote

1-3232163234218-523Don't know/ refused
2%-3%1%2%2%1%4%2%2%4%3%1%4%-1%2%

7.708.758.778.208.137.357.557.727.747.767.847.507.267.567.847.547.58Mean

0.430.230.250.180.190.310.280.300.290.280.340.300.280.160.270.160.11Standard error
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Table 1
Q.1 The elections for the Scottish Parliament at Holyrood are on May 3rd. Many people say that they probably won't vote at all, while others say they
will definitely vote.  On a scale of 1-10 (where 1 means you definitely would NOT vote, and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote), please
say how likely you are to vote in the Scottish Parliament elections in May?
Base: All respondents

Prepared by Populus



TenureSEGAgeGender
RentedOwned

fromwithOwned
coun-mort-out-

OthercilgagerightDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

130140409281306162228264221170180216143705704301000Unweighted base

1401294192732871652342722101461542291521105204801000Weighted base

294490407836444453303341332011892210Labour
21%34%21%15%27%22%19%16%25%21%21%18%21%18%23%19%21%

29301155176464753443439543920105125230SNP
21%23%28%19%26%28%20%19%21%23%25%24%26%18%20%26%23%

9329411712253023161315164355186Conservative
7%2%7%15%6%7%11%11%11%11%8%7%10%3%7%11%9%

1734441141032482312291912115947106Liberal Democrat
12%2%11%15%5%6%14%18%11%9%19%8%8%10%11%10%11%

72211999171410451686193150Another Party
5%1%5%7%3%5%7%5%5%3%4%7%5%5%4%6%5%

271840173223242089142818293868106Would not vote at all
20%14%9%6%11%14%10%7%4%6%9%12%12%26%7%14%11%

1102220218101618199133-372562Refused
1%8%5%7%7%5%4%6%9%13%6%6%2%-7%5%6%

201958444121364831211342232211041151Don't know
14%15%14%16%14%13%15%18%15%14%8%18%15%20%21%9%15%
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Table 2
Q.2 If the elections for the Scottish Parliament at Holyrood were tomorrow, which party would you vote for to represent your local constituency?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Constituency Vote IntentionRegionWorking Status
Lib-WestSouthFife &High-Cent-Work-Work-
eralCon-ofofNEMidlandsralNotinging

Demo-ser-Scot-Scot-Scot-Scot-Loth-& Isl-Glas-Scot-work-partfull
OthercratvativeSNPLabourlandlandlandlandiansandsgowlandingtimetimeTotal

4610080233225124134122135132861261414511174301000Unweighted base

5010686230210126129133127135841321364381134471000Weighted base

----21030282118291435341101882210Labour
----100%24%22%16%14%21%17%27%25%25%16%18%21%

---230-24304229271428359126113230SNP
---100%-19%23%32%23%20%17%21%26%21%23%25%23%

--86--141781215612137123786Conservative
--100%--11%14%6%9%11%7%9%1%8%10%8%9%

-106---11151418151787371257106Liberal Democrat
-100%---9%12%11%15%11%21%6%5%9%10%13%11%

50----7253106882532250Another Party
100%----5%1%4%3%8%8%6%6%6%2%5%5%

-----1714121677151844656106Would not vote at all
-----13%11%9%13%5%9%11%13%10%5%12%11%

-----789788592872762Refused
-----6%6%7%6%6%10%4%7%6%7%6%6%

-----1714212324101923672955151Don't know
-----13%11%16%18%18%12%15%17%15%26%12%15%
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Table 2
Q.2 If the elections for the Scottish Parliament at Holyrood were tomorrow, which party would you vote for to represent your local constituency?
Base: All respondents

Prepared by Populus



TenureSEGAgeGender
RentedOwned

fromwithOwned
coun-mort-out-

OthercilgagerightDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

130140409281306162228264221170180216143705704301000Unweighted base

1401294192732871652342722101461542291521105204801000Weighted base

274993397936474450293450331712688213Labour
20%38%22%14%28%22%20%16%24%20%22%22%22%15%24%18%21%

29291135476494851454037493819101126228SNP
20%22%27%20%26%29%20%19%21%27%24%21%25%18%20%26%23%

10228431814222924141314145414485Conservative
7%2%7%16%6%8%9%11%12%9%9%6%9%4%8%9%8%

2035142161135502412302217116155116Liberal Democrat
14%2%12%15%6%7%15%18%11%8%20%10%11%10%12%12%12%

--42-3112--31-325Scottish Socialist
--1%1%-2%**1%--1%1%-1%1%1%

6-107-21210122966121325Green
5%-2%3%-1%5%4%*1%2%4%4%5%2%3%2%

--211--21-2----33Solidarity
--1%**--1%*-1%----1%*

--122-1-111---113Scottish Senior
--*1%1%-*-1%*1%---***Citizens Unity Party

2397743753364-71522Another Party
2%2%2%2%2%2%1%3%2%2%2%3%3%-1%3%2%

31233720342528211112142721324274116Would not vote at all
22%18%9%7%12%15%12%8%5%8%9%12%14%29%8%15%12%

-9211520591417157132-322254Refused
-7%5%6%7%3%4%5%8%11%4%6%1%-6%5%5%

15125041341729432918113616209437131Don't know
11%10%12%15%12%10%12%16%14%13%7%16%10%19%18%8%13%
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Table 3
Q.3 As you may know, you also have a vote to elect members from a party list to represent your region in the Scottish Parliament. If the elections
for the Scottish Parliament at Holyrood were tomorrow, which party would you vote for in the regional list?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Constituency Vote IntentionRegionWorking Status
Lib-WestSouthFife &High-Cent-Work-Work-
eralCon-ofofNEMidlandsralNotinging

Demo-ser-Scot-Scot-Scot-Scot-Loth-& Isl-Glas-Scot-work-partfull
OthercratvativeSNPLabourlandlandlandlandiansandsgowlandingtimetimeTotal

4610080233225124134122135132861261414511174301000Unweighted base

5010686230210126129133127135841321364381134471000Weighted base

4-11617734262118261236401072580213Labour
8%-1%7%84%27%20%16%14%19%14%27%29%25%22%18%21%

1441971220303830281629359621110228SNP
2%4%5%85%5%16%24%29%24%21%20%22%26%22%19%25%23%

127031141891212610240143185Conservative
2%2%81%1%1%11%14%7%10%9%8%8%2%9%12%7%8%

195-7813161921181975411263116Liberal Democrat
2%89%-3%4%10%12%14%16%13%22%5%4%9%11%14%12%

2--122-----313115Scottish Socialist
5%--*1%1%-----2%1%1%1%*1%

182113423-10132821525Green
36%2%2%*1%3%1%2%-8%1%2%1%2%2%3%2%

3---------1-21-23Solidarity
6%---------1%-1%*-**

1-11----11-1-2-13Scottish Senior
2%-1%*----*1%-1%-*-**Citizens Unity Party

15111-312141538-1222Another Party
31%1%1%*-3%1%2%1%3%1%4%2%2%-3%2%

-121318161220117151848958116Would not vote at all
-1%2%*1%14%12%9%16%8%9%11%13%11%8%13%12%

---1-666787592742354Refused
---*-5%5%4%5%6%9%4%7%6%4%5%5%

316341113221816131918552550131Don't know
5%1%7%1%2%9%10%17%14%12%15%15%14%13%23%11%13%
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Table 3
Q.3 As you may know, you also have a vote to elect members from a party list to represent your region in the Scottish Parliament. If the elections
for the Scottish Parliament at Holyrood were tomorrow, which party would you vote for in the regional list?
Base: All respondents

Prepared by Populus



TenureSEGAgeGender
RentedOwned

fromwithOwned
coun-mort-out-

OthercilgagerightDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

130140409281306162228264221170180216143705704301000Unweighted base

1401294192732871652342722101461542291521105204801000Weighted base

33262410111817111052085194058Too much power has
2%2%6%9%4%6%8%6%5%7%3%9%5%4%4%8%6%already been devolved

to Scotland from
Westminster

1685134211521472414132716185458112The current situation
11%6%12%12%7%9%9%17%11%10%9%12%11%16%10%12%11%with a devolved

parliament in Scotland
works well

74662371691538614416313392901128549319242561Scotland should remain
53%51%57%62%53%52%62%60%64%63%58%49%56%45%61%50%56%in the United Kingdom,

but the Scottish
Parliament should have
more power to run
affairs in Scotland

3542943881444342302641553930102120221Scotland should be a
25%33%22%14%28%27%18%15%14%18%27%24%26%28%20%25%22%fully independent

state, separate from
the rest of the United
Kingdom

4332623-5222124914None of these
3%2%1%1%2%1%1%-2%1%1%1%1%2%1%2%1%

-12-3---21----213Refused
-1%*-1%---1%1%----***

8675137445231336201131Don't know
6%4%2%2%4%4%2%1%2%1%2%6%2%5%4%2%3%
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Table 4
Q.4 Thinking now about the position of Scotland within the United Kingdom and the role and powers of the Scottish Parliament, which of the following
statements comes closest to your view?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Constituency Vote IntentionRegionWorking Status
Lib-WestSouthFife &High-Cent-Work-Work-
eralCon-ofofNEMidlandsralNotinging

Demo-ser-Scot-Scot-Scot-Scot-Loth-& Isl-Glas-Scot-work-partfull
OthercratvativeSNPLabourlandlandlandlandiansandsgowlandingtimetimeTotal

4610080233225124134122135132861261414511174301000Unweighted base

5010686230210126129133127135841321364381134471000Weighted base

6515761576846661873358Too much power has
12%5%17%3%3%12%5%5%7%3%7%5%5%4%6%7%6%already been devolved

to Scotland from
Westminster

52514833151115161871614451453112The current situation
9%24%16%3%16%12%8%11%13%13%8%12%10%10%12%12%11%with a devolved

parliament in Scotland
works well

306444108136677178667754747525765239561Scotland should remain
59%60%51%47%65%53%55%59%52%57%64%56%55%59%57%53%56%in the United Kingdom,

but the Scottish
Parliament should have
more power to run
affairs in Scotland

1010111043023332927331431329224105221Scotland should be a
19%10%13%45%14%18%26%22%21%25%16%24%24%21%21%23%22%fully independent

state, separate from
the rest of the United
Kingdom

-111-3111211411-314None of these
-1%1%*-2%1%1%1%1%1%1%3%2%-1%1%

---1-12------2-13Refused
---*-1%1%------*-**

--116254813451451331Don't know
--1%*3%2%4%3%6%1%4%3%3%3%4%3%3%
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Table 4
Q.4 Thinking now about the position of Scotland within the United Kingdom and the role and powers of the Scottish Parliament, which of the following
statements comes closest to your view?
Base: All respondents

Prepared by Populus



TenureSEGAgeGender
RentedOwned

fromwithOwned
coun-mort-out-

OthercilgagerightDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

130140409281306162228264221170180216143705704301000Unweighted base

1401294192732871652342722101461542291521105204801000Weighted base

35401386386447168523949564840153131284Jack McConnell
25%31%33%23%30%27%30%25%25%26%32%25%31%37%29%27%28%

30421098291476463634841643816119152271Alex Salmond
22%33%26%30%32%29%27%23%30%33%27%28%25%14%23%32%27%

1383640202020382819922166544599Annabel Goldie
9%7%8%15%7%12%9%14%13%13%6%10%10%5%10%9%10%

103242981214321712101837313667Nicol Stephen
7%2%6%11%3%7%6%12%8%8%6%8%2%6%6%8%7%

126362427121820186202594255681None of these
9%5%9%9%9%7%8%7%8%4%13%11%6%3%5%12%8%

-173513234221210414Refused
-1%2%1%2%1%1%1%1%3%1%1%1%2%2%1%1%

402869325128455029172441373612757184Don't know
28%21%16%12%18%17%19%18%14%12%16%18%24%33%24%12%18%

Page 9

Times Scottish Poll
Fieldwork Dates: April 12th-17th 2007

Absolutes/col percents

Table 5
Q.5 Which of the following do you think would make the best First Minister of Scotland?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Constituency Vote IntentionRegionWorking Status
Lib-WestSouthFife &High-Cent-Work-Work-
eralCon-ofofNEMidlandsralNotinging

Demo-ser-Scot-Scot-Scot-Scot-Loth-& Isl-Glas-Scot-work-partfull
OthercratvativeSNPLabourlandlandlandlandiansandsgowlandingtimetimeTotal

4610080233225124134122135132861261414511174301000Unweighted base

5010686230210126129133127135841321364381134471000Weighted base

8231538132433523313917465012630128284Jack McConnell
15%22%17%17%63%34%27%17%25%29%20%35%37%29%27%29%28%

8181515131324048253927312911830122271Alex Salmond
16%17%18%66%15%26%31%36%20%29%32%24%21%27%27%27%27%

5113861013141216119141145144099Annabel Goldie
10%10%45%3%5%11%11%9%12%8%10%11%8%10%12%9%10%

232-107681510783103063167Nicol Stephen
5%30%-5%3%5%6%11%8%5%10%3%7%7%6%7%7%

186774138620136783244481None of these
37%5%8%3%2%11%7%5%15%10%7%6%6%7%3%10%8%

----123-2-32352714Refused
----*2%2%-1%-3%1%2%1%1%1%1%

9161117231621292426152825822776184Don't know
17%15%13%7%11%13%16%22%19%19%18%21%19%19%24%17%18%
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Table 5
Q.5 Which of the following do you think would make the best First Minister of Scotland?
Base: All respondents

Prepared by Populus



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

260298Labour
26%30%

109117SNP
11%12%

8677Conservative
9%8%

117105Liberal Democrats
12%11%

3029Another party
3%3%

296267Did not vote
30%27%

5458Refused
5%6%

4949Don't know
5%5%
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Table 6
Q.6 Voting at May 2005 Westminster General Election
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

136141Central Scotland
14%14%

132126Glasgow
13%13%

8486Highlands & Islands
8%9%

135132Lothians
13%13%

127135Fife & Mid Scotland
13%14%

133122NE Scotland
13%12%

129134South of Scotland
13%13%

126124West of Scotland
13%12%
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Table 7
Region
Base: All respondents

Prepared by Populus



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

1107018 - 24
11%7%

15214325 - 34
15%14%

22921635 - 44
23%22%

15418045 - 54
15%18%

14617055 - 64
15%17%

21022165+
21%22%
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Table 8
Age
Base: All respondents
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WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

480430Male
48%43%

520570Female
52%57%
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Table 9
Gender
Base: All respondents
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